



Výlet na dvě půlky

Dnes, ač půjdeme pěšky, si zahrajeme na cyklisty. Výlet si totiž rozložíme do dvou etap. Ta první bude kopcovitá, druhá převážně rovinatá.

lesní cestu. Po pískovcovém podloží zvolna rázujeme borovým hájem ke skalnímu útvaru Had (1,9km). Jmenuje se tak proto, že do jeho stěny je vytesáno hadí tělo přetáté sekerou.



foto: Čornej

Zámek Libechov

dále vykročíme od rozcestníku po značce modré ve směru na Had. Nejprve vyšlápneme kopec k telekomunikačnímu stožáru a přes mýtinu se dostaneme na příjemnou

nežuchli. Z temene kopce pak počneme klesat a zastavíme se pod skalkou s kalichem u blízké umělé jeskyně Klácelka (0,2km). V ní si V. Levý pohrá s námětem

lidských slabostí, jak je literárně zpracoval F. M. Klácel ve svém díle Ferina Lišák. Prostoru před jeskyní s postavami Jana Žižky a Prokopa Holého se říká Blaník, a to podle znázorněné skupiny trpaslíků kující zbraně bájným rytířům.

jde z něho v jeho zadním levém rohu do ulice Legionářů. V té záhy natrefíme na žlutou značku, ale pozor, teprve asi až po dalších 55 metrech přímé chůze uhnete také se žlutou značkou z ulice Legionářů vlevo do parku, kde budeme scházet cestičkou k mostu přes Labe.

i za věnné město českých královen. Zámek vznikl v 15. století přestavbou hradu. V 16. století byl rozšířen o renesanční křídlo a později byl barokně upraven.



foto: Čornej

Zdymadla

lze navštívit zpřístupněnou galerii. Z trasy před zámek se naskytá učebnicová vyhlídka na široký lán české krajiny se soutokem dvou největších řek, horu Říp a České středohoří.

z řeky se dostaneme zase na náměstí Míru, mimo chodem v podzemí protkaného spleti chodeb měšťanských domů. Odtud znovu projdeme Pražskou branou na náměstí Karla IV.

Pan Pavlík byl zatčen pro krádež auta. Před soudem se bránil slovy: „Slavný soude, byl jsem tak opilý, že se mi zdálo příliš riskantní jet domů...“ (viz tajenka).



Ceny pro luštitel křížovky věnoval:



Vrážská 73
153 00 Praha 5 - Radošín
(naproti vlakovému nádraží)
telefon: 257 810 685
e-mail: info@ceskyarchivvin.cz

Křížovku poskytlo Vydavatelství Balzám

Crossword puzzle grid with various clues in both Czech and English.

Znění tajenky křížovky z minulého čísla: „strašně těžké“

Form for entering the crossword puzzle solution: jméno..., tel. spojení..., adresa..., znění tajenky...

Lékařská poradna

„Století laseru“, nebo „Století počítačů“

XIX. století bylo označováno „Stoletím páry“. Jak bychom asi označili naše XXI. století? Ještě před několika lety bychom jistě uvažovali o označení „Století laseru“, nebo „Století počítačů“.

mocí speciální sondy budeme moci provádět i vyšetření intrakavitální s okamžitou možností odběru bioptických vzorků – například bioptických odběrů tkáně prostaty, nebo například i tkáně varlete a nadvarlete.

I naše urologické a andrologické pracoviště nyní rovněž učinilo významný krok vpřed. Všem našim pacientům rád oznamuji, že jsme zakoupili nový ultrazvukový přístroj, který má kromě absolutně špičkových technických parametrů i supermoderní programové vybavení.

Moderní ultrazvukové sondy dokážou barevně i akusticky zpracovávat a numericky propočítávat průtok krve a ostatních tekutin i v těch nejtenčích cévách. Tento přístroj posouvá oblast naší technické diagnostiky na úroveň špičkových univerzitních evropských pracovišť.

Jistě nejsem na naší poliklinice sám, kdo dosáhl vysokého stupně technického a morálního vybavení. Máme zde moderní odborné pracoviště stomatologické, pneumologické, otorinolaryngologické, gynekologické, ophthalmologické, dermatologické a neurologické.

Na závěr mi dovolu, abych co nejvíce vyzdvihl práci všech našich praktických lékařů. Chřipkové epidemie, nesmyslná byrokratická a regulační nařízení pojišťoven, ministerstva a stále častější agresivita některých pacientů jsou jejich každodenním chlebem.

MUDr. P. Pokuta
Urologická a andrologická péče
poliklinika Radošín

- Vyherci z minulého čísla:
1. Bohumila Kalendová
V předpolí 22
Vršovice - Praha 10
2. Dana Kotoučová
K Celinám 124
Lochkov
3. Veronika Plecítá
Vykoukových 1190/1
Radošín

V případě, že se chcete zúčastnit slosování o věnné ceny, zašlete nebo doneste vyluštěné znění tajenky vepsané do ústřížku pod křížovkou. Ústřížek odstříhnete a doručte na adresu redakce: V. Balého 23, 153 00 Praha - Radošín.